

Протокол № 1  
общественного координационного Совета по улучшению инвестиционного  
климата и развитию предпринимательской деятельности в  
Чебаркульском городском округе

26.05.2021 г.  
10-00 часов

г. Чебаркуль  
малый зал администрации  
2 этаж

Председательствующий:

Виноградова Светлана Анатольевна, глава Чебаркульского городского округа, председатель Совета

на заседании присутствует 43 человека, из них членов Совета 17 человек (53 % от общего состава Совета). Кворум имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Поздравление предпринимателей с Днем российского предпринимательства
2. О реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», о планах по проведению благоустройства в 2021-2022г.
3. О реализации национальных проектов «Образование», «Демография», «Экология», «Жилье и городская среда», «Культура» в 2020 г., о планах реализации национальных проектов в 2021 г.
4. О деятельности отделения предпринимательского объединения «ОПОРА РОССИИ»
5. О деятельности общественного представителя Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Челябинской области в Чебаркульском городском округе
6. Разное

По первому вопросу повестки дня выступила Виноградова Светлана Анатольевна, глава Чебаркульского городского округа, которая поздравила предпринимателей города с профессиональным праздником - Днем российского предпринимательства. Светлана Анатольевна Виноградова вручила благодарственные письма главы города и Законодательного собрания Челябинской области предпринимателям за активное участие в жизни города.

По второму вопросу повестки дня выступили:

Акиров Артур Робертович, и.о. начальника управления жилищно-коммунального хозяйства, который доложил о реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

В 2021 году выделено 11 775 129,00 рублей, заключено три контракта на сумму 11 759 885,76 рублей, один прямой договор на сумму 15 243,24 рублей. В 2022 году объем финансирования муниципальной программы составляет 15 657 800,00 рублей. Объекты благоустройства на 2022 год определяются в новом формате, путем голосования на единой платформе голосования ZA.GORODSREDA.RU с 26.04.2021 г. по 30.05.2021 г. Одним из условий предоставления субсидии является

активное участие в голосовании жителей города в возрасте старше 14 лет. Результат должен быть не менее 17 % от числа 34412 жителей, т.е. 5851 человек. На выбор горожанам было предоставлено 2 объекта: «Благоустройство улицы Ленина в городе Чебаркуль» и «Реконструкция площади Ленина в городе Чебаркуль».

Итого проголосовавших 5186 человек, что меньше нижнего порога количества для выделения субсидии. Требуется приложить максимум усилий для привлечения граждан, ведь осталось всего 5 календарных дней.

Тимофеева Екатерина Евгеньевна, начальник отдела по связям с общественностью и СМИ, дополнила выступление Артура Робертовича, рассказала более подробно о способах голосования за объекты благоустройства:

- голосование на платформе ZA.GORODSREDA.RU
- голосование через платформу ПОС
- голосование с помощью волонтеров

Попова Наталья Евгеньевна - заместитель главы Чебаркульского городского округа по социальным вопросам, рассказала о волонтерских штабах.

В городе работают 29 волонтеров, которые консультируют жителей по вопросам формирования комфортной городской среды и рассказывают о том, как можно проголосовать за понравившейся объект благоустройства.

Решение: принять к сведению доклад о реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», планах по проведению благоустройства в 2021-2022г.

По третьему вопросу повестки дня выступила с докладом Таймасова Ольга Геннадьевна, заместитель главы по бюджетному процессу, начальник Финансового управления о реализации национальных проектов «Образование», «Демография», «Экология», «Жилье и городская среда», «Культура» в 2020 г., планах реализации национальных проектов в 2021 г. Доклад прилагается.

Решение: принять к сведению информацию о реализации национальных проектов «Образование», «Демография», «Экология», «Жилье и городская среда», «Культура» в 2020 г., планах реализации национальных проектов в 2021 г.

По четвертому вопросу повестки дня выступил с докладом Загидулин Роман Владимирович, председатель Чебаркульского местного отделения «ОПОРА РОССИИ», который рассказал о деятельности отделения предпринимательского объединения «ОПОРА РОССИИ».

Роман Владимирович рассказал о «Школе предпринимательства», планах на будущее по обучению предпринимательству с нуля. Также призвал опытных предпринимателей поучаствовать в обучении, поделиться знаниями и опытом с начинающими предпринимателями. Доклад прилагается.

Решение: принять к сведению доклад о деятельности отделения предпринимательского объединения «ОПОРА РОССИИ».

По пятому вопросу повестки дня выступил Загидулин Роман Владимирович о деятельности общественного представителя Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Челябинской области в Чебаркульском городском округе.



Доклад прилагается.

Решение: принять к сведению доклад о деятельности общественного представителя Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Челябинской области в Чебаркульском городском округе.

По шестому вопросу Светлана Анатольевна Виноградова, глава Чебаркульского городского округа обратилась к присутствующим предпринимателям по вопросу вакцинации своих коллективов от коронавирусной инфекции.

Заместитель главы по социальным вопросам Попова Наталья Евгеньевна проинформировала предпринимателей о возможности организовать выезды на предприятия для вакцинации их работников от коронавирусной инфекции.

Обсудили вопросы скопления и вывоза мусора с улиц города, ремонта дороги рядом с территорией специализированного розничного рынка «Чебаркульский».

Решение: принять к сведению информацию, продолжить работу по взаимодействию с региональным оператором.

Председатель Совета



С.А. Виноградова